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A

180m

音
360m÷1.05秒＝342.8…m(m/s)

音は校舎にはね返り

往復360m進む！

1.05秒
答 343(m/s)

校舎

問１(イ)

力(重さ)が決まっているとき，その２つの分力Ａ，Ｂの角度と力の大きさ関係は…

・合力Ｆが同じとき，分力Ａ，Ｂの角度が小さいほど，分力Ａ，Ｂの大きさは小さくなる。

・合力Ｆが同じとき，分力Ａ，Ｂの角度が大きいほど，分力Ａ，Ｂの大きさは大きくなる。

分力Ａ 分力Ｂ

3ｃｍの力

分力Ａ

角度が小さい

30°80°
角度が大きい

2.7ｃｍ

力が同じ 3ｃｍの力

の力
2.7ｃｍ
の力

1.6ｃｍ
の力 の力

分力B
1.6ｃｍ

荷物を図のように支えた状態のまま，角度Ａと角度Ｂを同じ角度ずつ小さ

くした。このとき，ＫさんとＮさんのそれぞれがひもを引く力の大きさ

と，Ｋさんがひもを引く力とＮさんがひもを引く力の合力の大き

さはどのようになると考えられるか。最も適するものを一つ選び，その番

号を書きなさい。

４.それぞれがひもを引く力の大きさは小さくなったが，合力の大きさは変わらなかった。
答 荷物の重さは変わらないので合力は変わらない！

たたいた
瞬間から

(小数第一位を四捨五入)
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合力 合力
荷物の重さ


